



李尚福、魏凤和被开除党籍、军籍

央视6月27日消息,当天,中共中央政治局会议审议并通过中央军委《关于李尚福问题审查结果和处理意见的报告》,决定给予李尚福开除党籍处分,终止其党的二十大代表资格。

根据军委纪委监委查办案件中发现的问题线索,经党中央研究决定,2023年8月31日,由军委纪委监委对李尚福严重违纪违法问题立案审查调查。

现已查明,李尚福严重违反政治纪律,不履行全面从严治党政治责任,对抗组织审查;严重违反组织纪律,违规为本人和他人谋取人事利益;利用职务便利为他人谋取利益并收受巨额钱款,涉嫌受贿罪;为谋取不正当利益送给他人钱款,涉嫌行贿罪。审查调查中还发现李尚福其他严重违纪违法问题线索。李尚福身为党和军队高级领导干部,背弃初心使命,丧失党性原则,其行为辜负党中央、中央军委信任重托,严重污染军队装备领域政治生态和行业领域风气,给党的事业、国防和军队建设,以及高级领导干部形象造成极大损害,性质极其严重,影响极为恶劣,危害特别巨大。

此前,中央军委已决定给予李尚福开除军籍处分,取消其陆军上将军衔。

同天,中共中央政治局会议审议并通过中央军委《关于魏凤和问题审查结果和处理意见的报告》,决定给予魏凤和开除党籍处分,终止其党的二十大代表资格。

现已查明,魏凤和严重违反政治纪律,不履行全面从严治党政治责任,对抗组织审查;严重违反组织纪律,违规为他人谋取人事利益;严重违反廉洁纪律,违规收受礼品礼金;利用职务便利为他人谋取利益并收受巨额钱款,涉嫌受贿罪。审查调查中还发现魏凤和其他严重违纪违法问题线索。魏凤和身为党和军队高级领导干部,信仰坍塌、忠诚失节,其行为辜负党中央、中央军委信任重托,严重污染部队政治生态,给党的事业、国防和军队建设,以及高级领导干部形象造成极大损害,性质极其严重,影响极为恶劣,危害特别巨大。

此前,中央军委已决定给予魏凤和开除军籍处分,取消其火箭军上将军衔。

(据央视新闻)

美国要把台湾海峡变成“无人地狱”?

我国防部:那些叫嚣者要做好先下地狱的准备

6月27日下午,国防部举行例行记者会,国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦大校答记者问。

记者:美军印太总部司令称,美军将实施一项名为“地狱景观”的计划,通过大规模使用无人机、无人艇和无人潜航器,将台湾海峡变为无人地狱,以应对“来自中国大陆的攻击”。美海军新闻网站近日还就该计划进行了详细说明。请问发言人对此有何评论?

吴谦:那些叫嚣要把别人的家园变成地狱的人,首先要做好自己先下地狱的准备。美方一些人为了“以台制华”,不惜把台湾海峡变成“人间地狱”,极为丧心病狂。这也再次表明,“台独”分子妄想“倚美谋独”,终难逃脱“棋子”变“弃子”的命运。

台湾属于中国,中国不容分裂。在捍卫国家主权和领土完整、反击外部势力干涉方面,中国人民解放军一向是敢打硬仗、能打胜仗。对于一些人的威胁与恫吓,我们从来就不吃这一套。

(据国防部)

一美外交官死于基辅酒店

据美国《新闻周刊》网站6月26日援引乌克兰媒体报道,美国驻乌克兰大使馆一名外交人员被发现在基辅死亡。

报道称,乌克兰国家网26日援引乌执法部门消息人士的话说,这名尚不知姓名的美国使馆人员25日被发现在基辅的希尔顿酒店身亡。

美国国务院发言人马修·米勒在26日的新闻发布会上证实,一名一直在基辅工作的美国政府雇员在当地去世。米勒说:“我不愿提起此事,但有阴谋论会失控——我们认为他是自然死亡,没有犯罪导致死亡的迹象。”

乌克兰国家网说:“昨天上午11点左右,美国使馆一名外交人员的尸体在酒店房间被发现,没有暴力迹象。这名男子是6月15日抵达乌克兰的。”

报道援引一名消息人士的话说:“根据美国大使馆提供的医疗数据,这名男子一直有高胆固醇问题。”乌克兰新声音新闻网站说,这名男子身体没有受伤迹象,酒店房间门是从内部紧锁的。没有进行尸检,死者遗体被美国大使馆接走。

(据光明网)

英国73岁公主散步被马踢伤

6月24日晚上,英国媒体报道,查尔斯的妹妹,现年73岁的安妮公主在住处散步时被马踢伤,导致头部出现轻伤和脑震荡,甚至一度出现了失忆状况。她立刻被送入医院,至今尚未出院。这个消息让很多英国人都震惊不已,也立刻登上了大小报纸的头版。

(据百度新闻)



“专家”“直男”“暖男”都是柴春来。 企业供图

唐运平：忠于事业 敢为人先

株洲晚报融媒体记者高晓燕 通讯员龙中柱 田健康

生活中,他是一位“宅家暖男”

3月8日,国际妇女节。老唐坐在办公室,电话不停打进来,他娴熟地处理着各种繁杂事务。

看到夫人打来电话,他迟疑了一会儿,然后接通电话:“对不起啊老婆,我可能要晚上才能回来,中午就不能陪你了啊,祝你女神节快乐……”

因为还有很多事情等着处理,要接待多批客人,同时还要准备第二天出差的事情,唐运平不得不取消了原本陪夫人过节的计划。

唐运平的父亲是恢复高考后武汉大学第一届哲学系研究生,母亲也是一位教师。受家庭环境影响,老唐酷爱学习,平时最喜欢的就是宅在家里,看看书、侍弄花草,他在朋友圈晒的诗词或是生机勃勃的小花园,都很受大家的欢迎,总是点赞、评论多多。“我希望有更多的时间陪伴家人”。工作之余,老唐会尽可能地宅在家里陪伴家人,或是陪孩子锻炼,或是给家人做一顿可口的饭菜。

工作中,他是一位“忠诚卫士”

老唐重感情,除了身边的同事,他将更多的感情投入到了自身的岗位以及企业的发展上。在公司,老唐负责的主要工作就是协助项目申报、疑难问题处理等。在职期间,已为公司处理大大小小项目几十个,近年来为公司化解资金风险,协助公司获取国家及地方补贴和回款数十亿元。

他对自身工作格外负责。“我平时是一个很随性随意的人,只有在工作的時候,我容不得有一丝马虎,干就得干好,这是我做事的基本原则。”唐运平说。

“每个人都是从0起步,要多学习,对职业生涯有一定的规划。”唐运平希望公司的青年员工,要学会积累,甘于平淡,对企业忠诚,始终把企业利益放在第一位。

“能力可以培养,但是忠诚是最为关键的”。他是这样要求团队成员的,也是这样贯彻到底的。



工作中的唐运平(左二)。 企业供图

玻利维亚三小时政变未遂



据新华社报道,当地时间6月26日中午,一些军人和装甲车在位于玻利维亚首都拉巴斯总统府周围的穆里略广场集结。玻利维亚前陆军司令苏尼加走下装甲车并宣布他主导了此次军事行动。他称无法容忍“国家陷入贫困和军人蒙羞”,他们是“为表达不满而来”。目前,玻利维亚一直在与经济衰退作斗争,央行储备枯竭,本国货币也因天然气出口枯竭而承受着压力。26日的未遂政变虽然在短短几小时内被挫败,但暴露了该国正在酝酿的危机。

一男子取亡父存款被要求证明“我爸是我爸”

6月24日,河北邢台市一位网友发布视频称,自己持医院开具的父亲的死亡证明至该地垂杨镇一农村信用社,欲将父亲的存款取出,被告知需要派出所出具死亡证明,并需要在父亲生活的村里找两位村民做证明人,证明其与其父亲系父子关系。视频中,该网友展示了一份《居民死亡医学证明(推断)书》和一张河北省农村信用社、农村商业(合作)银行存折。

6月25日,潇湘晨报记者联系上了视频发布者石先生,记者注意到该视频已被删除,石先生表示“事情都解决好了,是信用社主动联系的我,只让我找派出所所在医院开的死亡证明上盖个章,父亲的存款有2800元,是农村的种地补贴。”对于该信用社之前要求出具的各项证明,石先生依旧认为是“霸王条款”。

随后记者致电了垂杨镇的垂杨信用社,工作人员告诉记者,“存款超过1万元的话,需要去公证处开具证明,拿着身份证、公证证明还有死亡证明就可以过来办理。存款低于1万元,是属于小额继承的范围,需要到前台填写一份承诺书,然后村子里开一个关系证明,证明和死亡人的关系,然后需要两个证明人带着身份证到场,证明和死亡人的关系,并还是需要死亡证明或火葬证明。”

对于医院开具的死亡证明,该工作人员说明,“如果说医院开具的死亡证明上面注释着需要公安部门盖章的话,没有公安部门的盖章,上面等于是要

素不全,这种死亡证明是不生效的,但是有火葬证明也可以当有效死亡证明用。”

另一垂杨信用社办公室的工作人员称,“目前省里最新的文件,存款未超过5万元均属于小额继承的范围了,现在小额继承只需要有效的死亡证明,并且拿户口本也好只要能证明两人关系就可以,不一定需要证明人。”

对于当事人认为办理手续复杂的情况,该工作人员解释称,“需要公证处证明是因为,万一去世老人的子女多,存在纠纷,只要能证明老人已死亡且子女间没有纠纷就完全可以办理(取款)。”

对于取出去世老人存款的规定,记者咨询了河南泽槿律师事务所主任付建律师。

付建表示,从银行、信用社的角度来看,要求提供“我爸是我爸”的证明是其履行法律义务的必然要求,这类规定有利于保证资金安全,防止纠纷发生,避免继承人利益受损。

付建认为,从继承人的角度来看,这一规定可能导致继承人需承担一些时间成本及公证费用等,还可能存在继承人理解条款出现困难、情绪上感觉不适等一系列问题。

付建呼吁,作为银行方,应当在遵守程序、保护权益的基础上,灵活处理继承存款问题,高效便民。

(据潇湘晨报)

「模范」审计人就是这样炼成的

株洲晚报融媒体记者高晓燕 通讯员田健康

柴春来,中车时代电动汽车股份有限公司审计法务部审计主管。在同事们眼中,他热情、专业,正能量满满;在领导眼中,他扛得住压力,挑得起担子……从事审计工作近10年来,柴春来在平凡岗位上干得出彩,实干与奋斗结出了累累硕果。

半途出家的审计“专家”

2014年,柴春来到到中车时代电动,采购是他的第一个岗位。2016年,随着岗位调动,柴春来从厂房搬到行政楼,当他坐在审计风险部的一个办公桌前,他意识到,这是他从未涉足过的领域。

《内部审计实践指南》《外部审计实践指南》……在柴春来的办公桌,“占桌面积”最多的,除了关于审计的书籍,还有一本本笔记。“既然不是专业出身,那就多下点工夫!”别人手机不离手,他却是“书不离手”“笔不离身”。短短两年时间,他已经将行业经典书籍基本学了个遍。

凭着一股韧劲和好学钻研的性格,曾经一脸青涩的年轻人,已经成长为部门的“标杆”,不仅能完成纷繁复杂的审计任务,还能完善公司的各项审计制度,他先后荣获了2015-2019年度、2020-2021年度“中车集团审计风控先进个人”“中车电动先进个人”,以及2023年度中车电动“模范员工”。

不打“感情牌”的“暖男”

“来哥,帮忙给我的合同把把关。”“来哥,帮忙看看这份材料是否合规。”在公司,同事们对审计事项有疑问,“来哥”都会积极帮忙解答。作为审计主管,柴春来从来不摆架子。闲暇时分,他会和同事们到园区散步,在工位上谈笑风生。专业、热情是大家对他的印象,柴春来说,他喜欢和大家打成一片。

斤斤计较的“直男”

用“斤斤计较”来形容柴春来的工作风格,再恰当不过了。

2023年,某重点项目在工程结算审计期间,出现项目结果审减比例较高的问题,导致施工方争议较大。问题迟迟不能解决,面对这根难啃的“骨头”,柴春来掏出了“小本本”,一来梳理和审查各个事项,二来思考如何解决:“‘专业对专业’,谁准备更充分,谁的胜算就大。”

为此,柴春来在做足自身工作的基础上,多次就部分事项涉及的政策和条款等,咨询相关外部机构。“当时共有100多条,有时候弄清楚一个事项,就需要花一两个星期,包括约定的条款、当地的政策,都要进行梳理分析。”

谈判过程中,柴春来始终坚持原则,根据自己整理的材料和